
Intrebarea 1

1) Sisteme de managemet financiar si control

24,10%

2) Audit intern

13,00%

3) Ambele

55,50%

4) Fara reforma

7,40%

5) Nicio opinie/Nu stiu

0,00%

Intrebarea 2

1) Da

87%

2) Nu

13,00%

Pe ce s-a pus accentul in reformele controlului public intern in tara 

dumneavoastra in ultimii 5 ani?

Va asteptati ca, in continuare, sa aiba loc reforme in sistemele de control 

public intern in tara dumneavoastra, in urmatorii 5 ani? 

ANEXA - Rezultatele sesiunii de vot electronic; Conferinta privind controlul 

public intern 2012

Page 1 of 10



Intrebarea 3

1) Da, total compatibil

47,30%

2) Numai partial compatibil

25,50%

3) Numai partial compatibil dar reformele sunt in curs

25,50%

4) Nu este compatibil

0,00%

5) Nicio opinie/Nu stiu

1,70%

Intrebarea 4

1) Da, corespunde in totalitate

29,80%

2) Corespunde numai partial

61,40%

3) Nu corespunde

8,80%

4) Nicio opinie/Nu stiu

0,00%

Functionarea propriu-zisa zi de zi a controlului intern in tara mea corespunde 

cadului juridic si de politica privind controlul intern?

Cadrul legal si politica de control intern, care functioneaza in tara mea sunt 

compatibile cu standardele internationale: 
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Intrebarea 5

1) Structuri si procese

14,30%

2) Acceptarea auditului intern

7,10%

3) Responsabilitate manageriala

44,60%

4) Tonul dat de sus (lipsa suportului)

30,40%

5) Nu necesita imbunatatire

3,60%

6) Nicio opinie/Nu stiu

0,00%

Intrebarea 6

1) Da

80,70%

2) Nu

19,30%

Componenta sistemului de control intern al tarii mele care necesita cele mai 

multe imbunatatiri este:

Are tara mea o unitate de coordonare a controlului intern sau ceva similar, 

organizata la nivel central?
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Intrebarea 7

1) Da, in cea mai mare parte

31,50%

2) Da, uneori

46,30%

3) Nu

9,20%

4) Nu este o unitate de coordonare a controlului intern

13%

5) Nicio opinie/Nu stiu

0,00%

Intrebarea 8

1) Da, in cea mai mare parte

38,60%

2) Da, uneori

54,40%

3) Nu 

7%

4) Nicio opinie/Nu stiu

0,00%

Acolo unde, (sub)delegarea de responsabilitate manageriala este utilizata in 

departamentul meu, este ea insotita de o imputernicire pentru a lua decizii?

Unitatea de coordonare a controlului intern din tara mea are suficienta 

prezenta si putere pentru a convinge si indruma alte ministere pentru a 

imbunatati controlul public intern
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Intrebarea 9

1) Da

50%

2) Nu

48,20%

3) Nicio opinie/Nu stiu

1,80%

Intrebarea 10

1) Da

55,40%

2) Partial

39,30%

3) Nu 

5,30%

4) Nicio opinie/Nu stiu

0,00%

Responsabilitatea manageriala, in administratia dumneavoastra, se bazeaza 

pe o declaratie anuala scrisa?

Percepeti auditul intern din cadrul administratiei publice din tara 

dumneavoastra ca functional independent?
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Intrebarea 11

1) Abordare descentralizata

17,50%

2) Abordare centralizata

29,80%

3) Combinatia celor doua

52,70%

4) Nicio opinie/Nu stiu

0,00%

Intrebarea 12

1) Da, semnificativ

36,90%

2) Da, oarecum

59,60%

3) Nu este necesar

3,50%

Din punctul meu de vedere, cea mai buna abordare a auditului intern, la nivelul 

administratiei centrale din tara mea, ar putea fi:

Este spatiu pentru imbunatatirea calitatii auditului intern (in termeni de 

prioritati sau grad de pregatire profesionala a personalului)?
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Intrebarea 13

1) Autoevaluarea de catre utilizatorii bugetului

14,30%

2) Evaluare centralizata prin intermediul unui chestionar de catre 

unitatea de coordonare

55,40%

3) Evaluarea externa, de exemplu, de catre consultanti externi sau 

institutii supreme de audit

28,60%

4) Nicio opinie/Nu stiu

1,70%

Intrebarea 14

1) Cadrul COSO se potriveste bine abordarii nationale de control inern

50,80%

2) Cadrul COSO nu se potriveste bine abordarii nationale de control inern

21,10%

3) Tara mea nu aplica COSO

21,10%

4) Nicio opinie/Nu stiu

7,00%

Ce considerati ca este cel mai eficient mod pentru a evalua stadiul  

implementarii controlului public intern in tara dumneavoastra?

Care este opinia dumneavoastra despre aplicarea cadrului COSO in tara 

dumneavoastra?
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Intrebarea 15

1) Adaptarea lor specificul administratiilor publice europene

30,40%

2) Raspundere si responsabilitate manageriala crescute

33,90%

3) Valoarea adaugata a auditului intern in mediul de control intern global

10,70%

4) Alte puncte

10,70%

5) Nicio opinie/Nu stiu

14,30%

Intrebarea 16

1) Grup dedicat lucrului in retea 

26,30%

2) Visite de studiu

10,60%

3) Ambele

56,10%

4) Fara continuare

7,00%

Cum ati dori sa continue Compendium-ul?

COSO I si II au fost dezvoltate in afara Uniunii Europene si se concentreaza pe 

sectorul privat. Daca ati schimba cadrele COSO cel mai mult v-ati concentra 

pe:
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Intrebarea 17

1) Management superior

10,90%

2) Management mediu

20%

3) Ambele

69,10%

Intrebarea 18

1) In fiecare an

67,90%

2) La doi ani

26,80%

3) Niciodata/Nu stiu

5,30%

Frecventa minima a unor intalniri ale grupului de lucru in retea ar fi adecvata 

daca ar avea loc:

Ar trebui sa fie infiintat un grup de lucru in retea care sa fie organizat la nivel 

de:
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Intrebarea 19

1) Organizata de un stat membru

12.5%

2) Un grup de lucru alcatuit din state membre voluntare

14,30%

3) O parte externa

3,60%

4) Comisie

69,60%

Abordarea preferata de dumneavoastra cu privire la pregatirea unor intalniri 

periodice ar fi :
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